
VVáážžeenníí  aa  mmiillíí  ssppoolluuoobbččaannéé,,
letošní rok 2006 je posledním rokem tohoto volebního období. Myslím, že je to důvod k ohlédnutí
se za uplynulým obdobím, které nebylo pro zastupitele ani občany lehké.

Volební program obce byl zpočátku zaměřen zejména na odstraňování škod způsobených povodní
v srpnu 2002. Podle mého názoru jsme se za finanční podpory státu, krajského úřadu a jiných na-
dačních fondů s touto situací vyrovnali poměrně dobře. Bylo postaveno sedm rodinných domů včet-
ně jejich infrastruktury a příjezdové komunikace. Základní a mateřská škola byly již v roce 2002 pro-
vozuschopné. Zcela poškozený objekt bývalého obecního úřadu byl zrekonstruován na obřadní síň,
kde se nyní konají svatby, vítání občánků a další kulturní akce. Také přilehlý skanzen Svatopluka Če-
cha dostal krásnější podobu. Do památníku Bedřicha Smetany bylo na jeho záchranu z fondu kultu-
ry Středočeského kraje investováno téměř 3 mil. Kč a v letošním roce bude otevřena nová expozice.
Přitom rok po povodni jsme jen zoufale přihlíželi na chátrající a plísní napadený objekt.

Za finanční podpory Nadace Člověk v tísni a Krajského úřadu Středočeského kraje se mohla usku-
tečnit výstavba nového objektu obecního úřadu, která byla již v závěru roku 2004 dokončena. Uvol-
něním prostor domu s pečovatelskou službou se naplnila naše představa o jeho plném využití. V sou-
časné době zde funguje denní centrum, které postupně získává své klienty a kde je opravdu odborná
péče pracovnic Charity Neratovice. Konají se zde kulturní akce pro seniory a pravidelné středeční
setkání našich starších spoluobčanů.
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Při všech těchto aktivitách jsme nemohli nechat stranou již zahájenou výstavbu kanalizace čistírny
odpadních vod. Práce pokračují podle naplánovaného harmonogramu a letošní rok je rokem dokon-
čení výstavby a zahájení zkušebního provozu. Jelikož se jedná o tlakovou kanalizaci, všichni víme,
že tyto práce se dotknou každého z nás. Více informací o dalším postupu najdete v tomto vydání ro-
čenky. Pravdou je, že bez podpory Krajského úřadu Středočeského kraje, který poskytl naší obci přís-
pěvek ve výši 7 mil. Kč na dofinancování vlastních prostředků, bychom se jen těžko obešli. Tato do-
tace pokryla navýšení finančních prostředků  po zvýšení DPH o 14%.

Neznamená to však, že můžeme složit ruce v klín, naopak čeká nejen současné, ale také další zastu-
pitele spousta práce. Například v podobě oprav místních komunikací, oprav starých objektů pro ná-
jemní bydlení, údržby veřejné zeleně, opravy veřejného osvětlení, rekonstrukce staré tělocvičny.
Snad se také podaří, abychom získali pozemky pro rozšíření zástavby rodinných domů, neboť
v ukončeném územním plánu je vyčleněno poměrně hodně území pro tyto aktivity. 

Na základě důvěry Vás, občanů,  jsem byla v roce 2002 postavena do čela obce. Byla to pro mě vel-
ká čest a po celou dobu mého působení jsem se snažila, abych tuto důvěru nezklamala. Je pro mě
dnes příležitostí poděkovat za vzájemnou spolupráci a popřát Vám hodně zdraví, štěstí a osobní po-
hody v novém roce 2006.

Jitka Zimová
starostka obce
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Starostka obce JitkaZimová
foto:archív OÚ Obříství
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Vážení spoluobčané,
Jak jsem se již zmínila v úvodním článku, dovolte mi, abych Vám poskytla několik informací, které
jsou důležité pro dokončení výstavby splaškové kanalizace a její zprovoznění.

V současné době má každý občan u svého rodinného domu vybudovanou přečerpávací kanalizační
jímku na odpadní vody a je položen po celé obci kanalizační řad. V letošním roce nás čekají další
přípravy pro dokončení kanalizace a spuštění zkušebního provozu. V 1. fázi dalších příprav bude při-
cházet do Vašich domácností zástupce firmy REVEL Neratovice s pověřením od obce Obříství a bu-
de provádět kontrolu připravenosti a instalaci elektrického zařízení pro vybavení technologií v jím-
ce domácí přečerpávací stanice, neboť pro osazení a instalaci čerpadel je nutné, aby každý z Vás měl
odborně připravené samostatné elektrické napojení na 380V tak, jak bylo dohodnuto při návštěvě zá-
stupců obecního úřadu a stavební firmy, která práce provádí. Vždy budete písemně a v předstihu u-
pozorněni na tuto návštěvu. V krátkosti uvádím informace a postupné kroky, které jsou pro zpro-
voznění kanalizace, propojení jímek s domovním odpadem a napojení na hlavní řad tlakové kanali-
zace důležité:

Dokončení stavebních úprav a izolací domovní čerpací jímky a příprava pro zaústění domovní
kanalizace do jímky (provedení stavební firma Červenka).

Příprava elektrické přípojky ze samostatného jističe na 380V v blízkosti jímky (provede vlastník
objektu).

Do jímky bude pro ukončení přípojky tlakové kanalizace osazen ventil (provede firma REVEL).
Kontrola připravenosti el. přípojky a následnou instalaci technologie jímky, včetně předání pro-

vozních podmínek domovní čerpací jímky budoucím provozovatelům (provede firma REVEL).
Obecním úřadem bude připravena Smlouva o užívání domovní čerpací stanice s pokyny jak se k

tomuto zařízení chovat. Ve smlouvě budou uvedena telefonní čísla na servis v případě poruchy a dal-
ší důležité informace.

Po uzavření Smlouvy užívání domovní čerpací jímky, po jejím vybavení a zprovoznění bude jím-
ka protokolárně předána majitelům RD do užívání.

Obecním úřadem bude připravena ohláška stavební komisi na každý rodinný dům se změnou do-
movního rozvodu kanalizace se zakreslením do situačního plánu.

Do konce června bude dokončena stavba Čistírny odpadních vod s tlakovou kanalizací, včetně
přípojek a domovních čerpacích jímek u rodinných domů.

Do konce července bude vydáno rozhodnutí o povolení zkušebního provozu ČOV a bude po-
stupně kolaudován kanalizační řad v obci.

Následně po dokončení domovních čerpacích jímek bude vydáno kolaudační rozhodnutí na pří-
pojky k RD vč. domovních čerpacích jímek.

V průběhu měsíců července a srpna si majitelé rodinných domů zajistí přípravu pro přepojení stá-
vajícího domovního odpadu do nové domovní přečerpávací jímky.

Před zásypem rozvodů domovní části kanalizace a před vlastním propojením stávající domovní
kanalizace na nově budovanou kanalizaci, vyzve vlastník rodinného domu zástupce obecního úřadu
k technické kontrole.

Připojení stávající kanalizace do domovní čerpací jímky bude možné až po zprovoznění veřejné
části kanalizace (kolaudační rozhodnutí), s čímž bude každý stavebník prostřednictvím obecního ú-
řadu včas seznámen.

Samostatné propojení je nutno provést po vyzvání obecním úřadem co nejdříve.

DOSTAVBA KANALIZACE V OBŘÍSTVÍ
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Bez souhlasu obecního úřadu a zástupce TDI nelze domovní kanalizační rozvod do domovní čer-
pací jímky propojit.

Po vybavení domovní čerpací jímky technologií a čerpadlem bude domovní čerpací jímka uza-
vřena a bez souhlasu odborné firmy, TDI  a pracovníků obecního úřadu se nesmí do jímky vstupo-
vat a zasahovat. 

U majitelů stávajících domovních jímek, které jsou v současné době užívány jako žumpy, budou
osazovány domovní čerpací jímky vč. technologie až po zajištění úplné funkčnosti kanalizačního sy-
tému v obci v průběhu září a října 2006.

Dodržení těchto pokynů je nutné pro zdárné dokončení a zprovoznění celého díla splaškové kanali-
zace a ČOV, na kterou z části obec obdržela dotaci se Státního fondu životního prostředí ČR a dota-
ci z Krajského úřadu Středočeského kraje a je proto nutné maximálně naplnit kapacitu množstvím
splašků přivedených na čistírnu odpadních vod, čímž budou splněny podmínky poskytnutých dota-
cí. V případě nesplnění těchto podmínek se obec vystavuje nebezpečí, že bude muset dotace vrátit.
Věříme, že tuto situaci pochopíte a zajistíte v rámci svých možností všechny kroky, které povedou
k dokončení celé výstavby.

Výše uvedené informace jsou jen stručně popsány, jejich realizace bude daleko náročnější na komu-
nikaci mezi Vámi, obecním úřadem, firmou REVEL, stavebním dozorem a stavební firmou Červen-
ka. Věřím, že vše společnými silami zvládneme.

Uvádíme telefonní spojení na jednotlivé zástupce firem:

OÚ Obříství - Jitka Zimová 315 685 000
Firma REVEL - Ing. Libý 777 318 467
TDI investora - p. Vávra 602 339 174
Firma Červenka - p. Hubáček 777 715 162

Jitka Zimová, starostka obce

DEF-5.QXD  27.3.2006 10:56  StrÆnka 4



-  5  -

SLOŽENÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA OBCE OBŘÍSTVÍV ROCE 2005

Starostka - Jitka Zimová
Zástupkyně starostky - Renata Šulcová

Předseda kontrolního výboru - Milan Štěpánek
Předsedkyně finančního výboru - Ludmila Krcháková
Stavební komise - Pavel Juklíček
Předseda dopravní komise - Michal Šimek
Předseda sociální komise - Jiří Holzmann
Předseda zemědělské komise - Vladimír Plocek
Předsedkyně Sboru pro občanské záležitosti - Marie Pelcová
Předsedkyně kulturní a školské komise - Miluše Janíčková
Předseda komise veřejného pořádku - Drahoslav Hyka

Matrikářkou a administrativní pracovnicí obecního úřadu je Jarmila Šálová
Pracovník pro úklid a údržbu veřejného prostranství obce: Milan Mikoláš

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo uspořádání veřejné sbírky dle zákona č. 117/2001, jejímž úče-
lem je pomoc obětem ničivé katastrofy v Asii. Čistý výtěžek činil 22.861 Kč a byl poukázán na
konto "Člověk v tísni". KÚ SK vyúčtování sbírky schválil.

Zastupitelstvo nesouhlasí se zřízením překladiště písku na Labi pro písek z pískoven Tišice a
Zálezlice z důvodu neúměrného zvýšení nákladní dopravy v obci.

SFŽP České republiky a obec Obříství uzavřeli smlouvu č. 01960 211  o poskytnutí podpory
na kanalizaci. Fond se zavazuje poskytnout úročenou půjčku se sazbou, 1,5% ve výši 4 892 000
Kč v jednotlivých letech:

2005 13 487 012 3 430 700 4 229 427
2006 7 710 700 1 461 300 3 263 000
* Půjčka Fondu se bude vracet ve čtvrtletních splátkách po 250 000 Kč do zaplacení. 
*  První splátka je splatná k 31.3.2008.

Zástavní smlouva mezi Státním fondem životního prostředí České republiky a obcí Obříství za
nemovitosti v majetku obce ve výši 4 892 000 Kč, která byla vyčíslena na základě znaleckých po-
sudků Ing. Marka Czechmana. Další nemovitosti v posudcích jsou oceněny celkem částkou 10 387
140 Kč.

Zastupitelstvo schválilo bezúplatný převod silnice III/0157 v Dušníkách do vlastnictví obce ja-
ko místní komunikaci.

Zastupitelstvo schválilo dodatek k dohodě o spolupráci se Spolanou Neratovice tak, že budou
získané prostředky použity na vybudování zastřešené čekárny v Dušníkách.

Zastupitelstvo schválilo bezúplatný převod nemovitostí pozemku p.č. 850/5 o výměře 2000 m2

v k.ú. Obříství na místní organizaci Českého rybářského svazu.
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene pro Český

Telecom, a.s. za úplatu 5 168 Kč.

O ČEM JEDNALO OBECNÍ ZASTUPITELSTVO OBCE OBŘÍSTVÍ
V ROCE 2005

dotace půjčka vlastní zdroje
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Zastupitelstvo schválilo návrh rozpočtu pro rok 2005 v příjmech 26 054 200 Kč a výdajích 30
178 600 Kč. Rozpočet je vyrovnaný zůstatkem z roku 2004, který činí 4 124 400 Kč.

Předseda sociální komise Jiří Holzmann seznámil zastupitele a přítomné občany s činností
Denního centra pro seniory v DPS Obříství provozovaného Farní charitou Neratovice. Dále pro-
mluvil o financování pracovníků zabezpečujících služby v centru seniorů. V současné době je to
paní Markéta Rybová. Financování je zajišťováno jak obcí, tak z různých grantů, které zajišťuje
Arcidiecézní charita Neratovice.

Zastupitelstvo schválilo uzavření smlouvy na užívání obecního zemědělského pozemku p.č.
696/4 o výměře 2 150 m2 s nájmem 1 075 Kč ročně.

Mateřská školka Obříství stanovila podmínky pro podávání žádostí o přijetí dětí k předškolní-
mu vzdělávání - směrnice 2/2005 - kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání dětí v
MŠ. Zastupitelstvo schválilo výsledek hospodaření MŠ za rok 2004.

Schválilo výsledek hospodaření ZŠ v Obříství - příjmy rovny výdajům .
Zastupitelstvo schválilo uzavření smlouvy o dílo mezi obcí Obříství a heraldickou kanceláří M.

Pavlů Zlín. Souhlasí s navrženou cenou 20 000 Kč. 
Zastupitelstvo schválilo prodej obecním pozemku p. č. 281/2 o výměře 150 m2, p.č. 860/25 o

výměře 118 m2 a pozemku p.č. 338/0 o výměře 14 m2 v obci k.ú. Obříství.        
Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením Dohody o vytvoření společného školského obvodu

základní školy mezi obcemi Obříství a Chlumín pro poskytování základního vzdělání dětí v šestém
až devátém ročníku ZŠ.

Zastupitelstvo souhlasí, aby starostka obce Jitka Zimová převzala výkon přenesené působnosti
pro předsedy stavební komise při OÚ Obříství. 

Zastupitelstvo schválilo nájemní smlouvu na pronájem nebytových prostor v domě č.p. 53.
Na slavností otevření Domu s pečovatelskou službou v Obříství schválilo zastupitelstvo příspě-

vek ve výši 3 000 Kč.
Zastupitelstvo schválilo dodatek k nájemní smlouvě mezi obcí a panem Igorem Havelkou na

pronájem pozemků o výměře 185 173 m2.  
Na obnovu památníku Bedřicha Smetany Krajský úřad Středočeského kraje poskytl dotaci

90 000 Kč.
Zastupitelstvo schválilo přidělení bytu od 1.7.2005 v DPS.
Obec vydala závaznou vyhlášku č. 1/2005 Požární řád obce na základě § 13 zákona č.

172/2001 Sb. o požární ochraně, Řád ohlašovny požárů.
Zastupitelstvo schválilo žádost o poskytnutí dotace ve výši 600 000 Kč na vybavení Muzea
Bedřicha Smetany expozicemi.

Zastupitelstvo schvaluje ceny svozu komunálního odpadu z Obříství pro rok 2006.
Zastupitelstvo schválilo Územní plán obce Obříství na základě § 84, odst. 1, písm. b, zákona č.

128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších zákonů. Zastupitelstvo vydalo závaznou vyhlášku č.
2/2005 o závazných částech územního plánu obce.

Zastupitelstvo schválilo vyhlášku č. 3/2005, kterou se mění sazba poplatků ze psů takto:
za prvního psa 100 Kč za druhého a každého dalšího psa 150 Kč

Zastupitelstvo žádá o dotaci v rámci POV v roce 2006 z prostředků Krajského úřadu
Středočeského kraje na opravu kapličky v Semilkovicích ve výši 219 653 Kč. 50% z celkových ná-
kladů, hradí obec.

Zastupitelstvo schválilo žádost Jiřiny Kuželové na ukončení nájmu prodejny potravin v Duš-
níkách.

Zastupitelstvo schválilo návrh smlouvy na poskytování služeb na prezentaci úřední desky na
internetu.
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Zastupitelstvo schválilo žádost ředitelky MŠ Heleny Žabkové o poskytnutí výjimky z počtu
dětí ve třídě od 1.1.2006 na 24 dětí v každé třídě, celkem 48 dětí za předpokladu, že budou splně-
ny požadavky krajského hygienika Středočeského kraje na zřízení jednoho WC navíc.

Obec Obříství, jako zřizovatel, zřizuje dle odstavce 2, § 167 zákona č. 561/2004 Sb. školskou
radu při Základní škole v Obříství.  Školská rada je stanovena šestičlenná. Třetinu členů rady jme-
nuje zřizovatel, třetinu volí zákonní zástupci nezletilých žáků a třetinu tvoří pedagogičtí pracovníci
školy. Funkční období je vymezeno od 1.1.2006 do 31.12.2009. Volby zajišťuje v souladu s voleb-
ním řádem ředitel školy.

Do školské rady za OÚ byli jmenováni Renata Šulcová, Pavel Juklíček a Jiří Holzmann.
Zastupitelstvo schvaluje nákup multifunkčního systému komunální techniky, který zvládne zá-

kladní práce při údržbě veřejných ploch. Jedná se o 1 ks VARI VI. profi za 49 990 Kč a 1 ks pří-
věsný vozík V 220 L za 8 379 Kč

Zastupitelstvo schválilo smlouvu o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova
Středočeského kraje na opravu oken v objektu č.p. 12 ve výši 130 000 Kč.

Zastupitelstvo schválilo přijetí návrhu znaku a vlajky obce Obříství.
Žádost obecního zastupitelstva o snížení rychlosti v lokalitě Ke Štěpánu byla Policií ČR zamít-

nuta.
Zastupitelstvo schválilo uzavření smlouvy s firmou REA Kladno, s.r.o. na vypracování energe-

tického auditu pro ZŠ  a MŠ. Cena díla 94 330 Kč.
Zastupitelstvo schválilo nabídku pana Adama Součka na restaurování velké klenuté síně v pří-

zemí Muzea Bedřicha Smetany za 95 000 Kč.
Zastupitelstvo schválilo záměr Tomáše Trejbala na přístavbu pro ubytování k Motorestu Na

Štěpáně.
Zastupitelstvo schválilo uzavření výtokových stojanů na vodu a odebrání místních vodoměrů.
Zastupitelstvo řeší odprodej plynárenského zařízení pro Středočeskou plynárenskou společnost.
Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o poskytnutí dotace na Památník Bedřicha Smetany.

Jedná se o pokračování prací na Muzeu Bedřicha Smetany po povodních 2002.
Zastupitelstvo schválilo žádost o poskytnutí dotace na úroky z úvěru od SFŽP.
Zastupitelstvo přijalo dotaci od Krajského úřady Středočeského kraje ve výši 7 mil. Kč na po-

krytí vlastních prostředků na výstavbu kanalizace a ČOV.

V tomto vydání ročenky naší obce jsme se rozhodli poskytnout prostor i článkům občanů
Obříství, kteří o to projevili zájem. Upozorňujeme, že se jedná pouze o jejich názor, s obsahem

těchto článků se nijak neztotožňujeme a rovněž jej nijak nekomentujeme.

Poděkování.

Obecní úřad Obříství touto cestou děkuje svému pracovníku Milanovi Mikolášovi za vzornou
a svědomitou práci při údržbě veřejné zeleně a pořádku v naší obci.
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ZPRÁVY O ČINNOSTI KOMISÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA

KULTURNÍ KOMISE

18. května 2005 - posvěcení DPS kardinálem Miloslavem Vlkem
foto:archív OÚ Obříství

Před povodní v roce 2002 se podařilo v obci postavit Dům s pečovatelskou službou. Vše bylo při-
praveno na otevření domu, ale přišla povodeň a vše se zastavilo. Dům byl slavnostně otevřen až za
3 roky, 18. května 2005, za účasti kardinála Miloslava Vlka, který si dům prohlédl, pobesedoval
s jeho obyvateli a přesvědčil se, že všichni jsou v novém domově spokojeni. Pan kardinál po té slav-
nostně posvětil DPS na Dům s pečovatelskou službou svatého Jana Křtitele v Obříství. Jaroslav
Němec, ředitel pražského centra České katolické charity, byl spokojen, že obyvatelé DPS žijí v kli-
du a jsou spokojeni se službou charity. Slavnostního posvěcení domu se zúčastnilo nejméně 80 ob-
čanů obce. 

Charita se stará nejen o obyvatele DPS, ale pořádá akce i pro seniory obce. Jednou z nejoblíbeněj-
ších akcí bývá posezení s hudbou pana Zahradníčka, kde si poslechnou písně svého mládí a odpoči-
nou si v kruhu známých. Těchto akcí se každého čtvrt roku účastní se svým programem i děti ma-
teřské školky a děti základní školy v Obříství. Jedenkrát pobavili seniory i děti ze ZŠ Chlumín.
V současnosti je kapacita domu naplněna.

V červnu jsme uspořádali dětský sportovní den společně s pouťovou taneční zábavou. Odpoledne
patřilo dětem, kde bylo plno soutěží a her, odměnou byly hezké ceny zakoupené za velké podpory
sponzorů. Večer patřil dospělým, kde jim k tanci a poslechu hrála hudební skupina.

Na konci června se již tradičně na školním hřišti koná slavností zakončení školního roku. Každá
třída předvede své nacvičené vystoupení a vycházející žáci mají slavnostní šerpování. 
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2. prosince 2005 naše komise zorganizovala mikulášské posezení pro seniory v DPS  s po-
hoštěním. S programem vystoupily děti z mateřské školky i základní školy, k poslechu a tanci za-
hrál pan Zahradníček.

3. prosince 2005 se v prostorách školy konala mikulášská besídka s nadílkou pro děti základ-
ní školy.

4. prosince 2005 se člen komise zúčastnil mikulášské nadílky v Zálezlicích jako Mikuláš.
18. prosince 2005 se v nové síni Svatopluka Čecha konal vánoční koncert.
21. prosince 2005 jsme předávali věcný dar dětem Ústavu sociální péče v Chlumíně.
21. prosince 2005 zástupci komise byli popřát veselé Vánoce v DPS Obříství.

Za školskou a kulturní komisi
Miluše Janíčková

2. prosince 2005 - mikulášské posezení pro seniory
foto:archív OÚ Obříství
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SOCIÁLNÍ KOMISE

Činnost sociální komise v roce 2005 probíhala v podobném duchu jako v předešlých letech.
Doufáme, že ke spokojenosti Vás, občanů, i  zastupitelstva obce. 
.
Pár příkladů naší činnosti:

Zhruba jednou měsíčně návštěva DPS a pohovor s jejími nájemníky o jejich problémech.
Uspořádání veřejné sbírky na pomoc obětem ničivé katastrofy v Asii. Ukončení sbírky byli pří-

tomni p. Holzmann, p. Hyka a p. Zimová. Celkový výtěžek sbírky  byl 23 500 Kč a peníze byly
předány na účet k tomu zřízený, následně na účet humanitární organizace Člověk v tísni při ČT,
která pomoc pro Asii organizovala. Poděkování patří Vám všem, neboť vybraná částka předčila na-
še očekávání.

Příprava žádostí o příspěvky ze sociálního odboru, např. ZTP, příspěvek na benzín, bezmoc-
nost, příspěvek na péči o osobu blízkou, příspěvek na kompenzační pomůcky. Tyto formuláře jsou
trvale na obecním úřadě, není již nutné je vyzvedávat v Neratovicích.

Spolupráce s Charitou Neratovice při pořádání besídky pro seniory v prostorách DPS 
Zajištění chodítka, toaletního křesla, nemocničního lůžka a jiných kompenzačních pomůcek

pro naše občany.
Pomoc s organizací slavnostního otevření a posvěcení Domu s pečovatelskou službou

v Obříství kardinálem Miloslavem Vlkem.
Vyřízení bezmocnosti dvěma starším občanům.
Přidělení uvolněného bytu v DPS p. Prchlíkové.
Schůzka s nájemníky DPS a seznámení je s funkcí odpadového hospodářství.
Na základě rozhodnutí zastupitelstva byla poskytnuta finanční výpomoc na rehabilitační pobyt

pro invalidního občana v tíživé finanční situaci.
Uspořádání humanitární sbírky starého ošacení pro Diakonii Broumov. Akce proběhla velice

úspěšně, neboť příspěvek obce Obříství bylo celé nákladní auto.Tímto Vám, občanům, velice dě-
kujeme za příspěvky.

Organizační výpomoc a finanční příspěvek pro Charitu Neratovice při pořádání vánoční besíd-
ky pro seniory v DPS.

Finanční příspěvek pro Ústav sociální péče v Chlumíně

Velice si vážím toho, že jste za mnou chodili se svými problémy, které jsem se snažil řešit. Doufám,
že s činností komise jste spokojeni a rád příjmu jakékoli připomínky, nápady či případnou spoluprá-
ci. 

Jiří Holzmann
Předseda sociální komise OÚ Obříství
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KONTROLNÍ VÝBOR

Výbor je tříčlenný a pracuje ve složení: předseda p. Štěpánek, členové p. Odnohová a Ing. Cabadaj.

Práce kontrolního výboru se v počátku své činnosti zaměřila především na kontrolu funkčních me-
chanismů kontrolního systému OÚ Obříství.

V průběhu roku byla průběžně prováděna kontrola jednotlivých činností obecního úřadu a to
zejména v oblasti investiční a v oblasti kontrol finančních výdajů za objednané služby prováděné
pro obecní úřad dodavatelským způsobem.

Další pravidelnou činností kontrolního výboru byla kontrola jednotlivých usnesení z jednání
zastupitelů na obecním úřadě. 

Dále pak byla provedena kontrola zaměřená na platnosti a funkčnosti jednotlivých vnitropodni-
kových směrnic, které musí být ze zákona pro činnost obecního úřadu zpracovány. Jedná se o celý
soubor směrnic, včetně kontrolního řádu obce Obříství zajišťujících správný chod OÚ v souladu s
platnými právními předpisy.

V průběhu prvního pololetí byla na základě pověření starostky obce paní Zimové zahájena ve
spolupráci s finanční komisí OÚ kontrola činností a hospodaření Základní školy v Obříství za rok
2004.

Vzhledem k objektivním personálním problémům, vzniklým vysokou nemocností, v době za-
hájení kontrolní činnosti v základní škole, bylo provádění kontroly přerušeno a pokračovalo po do-
hodě s vedením školy v průběhu období prázdnin, kdy odpovědní pracovníci školy za hospodaření
nebyli tolik časově vytíženi a mohli plně spolupracovat s kontrolní komisí obecního úřadu Obříství
při provádění kontroly.

Při kontrole hospodaření Základní školy v Obříství nebyly kromě drobných nedostatků v účet-
nictví zjištěny žádné závažné nedostatky.

Za kontrolní komisy OÚ Obříství zpracoval 12.10.2005
Milan Štěpánek - předseda kontrolního výboru

Sbor pracuje v tomto složení:
Marie Pelcová, Růžena Fialová, Jaroslava Jindřichová, Světluše Miková.

Sbor se schází jedenkrát za dva měsíce, podle potřeby i dříve. Z každé schůze vedeme zápis a kaž-
dá z nás má na celé dva měsíce úkol.

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI

Celá léta s námi spolupracovala naše dlouholetá členka paní Olga Zimová, která
1. ledna 2005 zemřela. Svou práci ve sboru dělala zodpovědně, měla na starosti
vyprovodit naše občany na poslední cestě, kde přečetla smuteční projev. Všem
nám poradila a pomohla. Moc na ni všichni vzpomínáme.
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Akce sboru:

Sňatky
22. ledna 2005 - zlatá svatba v obřadní síni OÚ v Obříství, manželé Jaroslav a Jarmila

Polívkovi
30. dubna 2005 - zlatá svatba v rodinném kruhu za účasti členek sboru, manželé Emilie

a Vladimír Beranovi
3. května 2005 - svatba Ivety a Pavla Ulmanových v obřadní síni OÚ v Obříství
7. července 2005 - svatba novomanželů Vackových, které paní starostka oddávala na zahradě

jejich domu
10. prosince 2005 - svatba, paní učitelka Zuzana Ptáčková a Martin Švihla.

Blahopřání k životním jubileím
K významnému životnímu jubileu k 60. a 65. letům života bylo zasláno písemně 26 gratulací.
Osobně jsme navštívili 16 našich občanů s předáním gratulace a malého balíčku. Stalo se tak u pří-
ležitosti životních jubileí 70, 75, 80, 85, 90 a 97. let. 
Nejstarší občanka obce paní Zdeňka Dědková zemřela. Nyní je nejstarší občanka paní Růžena
Struhová, která v prosinci oslavila 97 roků. Z mužů je nejstarší pan František Landa, který oslavil
v červenci 92 roků. Žije se svou ženou v rodinném domku v Obříství a my jim přejeme pevné zdra-
ví. Paní Anna Líbalová a Františka Nešverová oslavily letos 85 roků.

Poslední rozloučení
Letos jsme se zúčastnili posledního rozloučení s jedenácti našimi spoluobčany.

Vítání občánků
7. října 2005 jsme přivítali 7 našich nových občánků obce. Jmenovitě Lucii Podhorskou, Jana
Václava Strnada, Jakuba Svobodu, Kristýnu Tůmovou, Tomáše Hraběte, Kláru Zemanovou a Josefa
Tocksteina. Vítání proběhlo v obřadní síní OÚ v Obříství za přítomnosti rodičů a sourozenců dětí.
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Učitelky s dětmi z mateřské školky zajistily kulturní program. Paní matrikářka Jarmila Šálová a sta-
rostka obce Jitka Zimová provedly přivítání občánků a členka sboru předala maminkám kytičku a
dětem malý dárek.

Sbor pro občanské záležitosti Marie Pelcová

Vítání občánků
foto:archív OÚ Obříství
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ČINNOST JEDNOTLIVÝCH ZÁJMOVÝCH ORGANIZACÍ

Sdružení dobrovolných hasičů v naší obci pracuje velmi dobře. Členové odpracovali celkem 140,5
hodin práce pro obec. Zajistili úklid větví a spadlého stromu na Lamberku, starají se o údržbu ha-
sičské techniky, každou první sobotu v měsíci organizují brigádu v hasičské zbrojnici.  Na úpravě
klubovny, odizolování, novém osvětlení a topení odpracovali v loňském roce  725,5 brigádnických
hodin.  Při kondičních jízdách a nácviku obsluhy hasičské techniky odpracovali celkem 152 hodin.
Členové sdružení se účastnili i návštěv při životních jubileích našich občanů, a to u Josefa Mana
(65let), Marie Žižkové (65let), Miroslavy Gersdorfové (75let), Jaroslava Blažeje (60let) a Julia
Sarköziho (65let).

Dobrovolné sdružení hasičů se zúčastnilo likvidace požáru u Benešů dne 10.4.2005 v noci ve
2,50 hod. Shořela stodola. Likvidace požáru se zúčastnilo 7 členů sdružení, za což jim patří podě-
kování.

V červenci členové sdružení zajišťovali asistenci při natáčení seriálu Rodinná pouta. 
V březnu 2005 jsme se rozloučili s dlouholetým členem,  panem Vladimírem Vébrem.

Sdružení pracovalo v roce 2005 velmi dobře a věříme, že jim chuť do práce vydrží i v roce 2006.

Miroslav Malý, velitel jednotky

Spolek Jednoty bratrství v Obříství měl v roce 2005 celkem 67 členů. Jeho poslední předsedkyně
sestra Olga Zimová, která byla zároveň i dlouholetou členkou, zemřela 1. ledna 2005. Na výroční
schůzi spolku dne 12. března 2005 byl zvolen a všemi schválen za nového předsedu bratr Karel
Sládek, zároveň byla schválena volba místopředsedkyně, kterou se stala sestra Jitka Zimová. Oba
funkci přijali. Čestným doživotním předsedou se stal dlouholetý jednatel spolku bratr Bohumil
Heran, který je členem 51 let. Vzhledem k tomu, že věková hranice členů je značně vysoká, činnost
spolku je tím omezena pouze na doprovod praporečníka se spolkovým praporem při poslední cestě
našeho člena. V roce 2005 nám zemřeli 3 členové, získán byl pouze 1 člen. 

Karel Sládek, předseda Jednoty bratrství v Obříství

Vedení Sokola Obříství má velké problémy. Starý výbor přestal fungovat koncem roku 2004, ale do-
posud jeho členové nesvolali valnou hromadu, aby podle stanov TJ Sokol ukončili své fungování.
Složení navrženého nového výboru TJ Sokol: Blažej J., Vostřák M., Kripner T., Rudišar P. a Černík
J. Nový výbor postrádá schválení valnou hromadou Sokola a má proto značné problémy se vším co
se týká řízení oddílů. Doufáme, že v roce 2006 se podaří tento problém vyřešit.

JEDNOTA BRATRSTVÍ V OBŘÍSTVÍ

TJ SOKOL V OBŘÍSTVÍ

SDRUŽENÍ DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V OBŘÍSTVÍ
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KOPANÁ TJ SOKOL OBŘÍSTVÍ

Kopaná TJ Sokol Obříství

Sezónu 2004/2005 jsme začínali se dvěmi družstvy mužů a jedním družstvem žáků. Na začátku ro-
ku 2005 jsme museli "A" mužstvo mužů pro nedostatek hráčů odhlásit z okresního přeboru. Zůstalo
jen "B" mužstvo mužů ve 4. třídě okresní soutěže, které skončilo na 8. příčce. Novou sezónu
2005/2006 jsme začali s jedním mužstvem ve 3. třídě okresní soutěže. Výsledky podzimu byly špat-
né, 4 body za 1 výhru a 1 remízu je logicky poslední místo. 

Žáci měli opačné problémy. Na tréninky i na zápasy jich chodilo kolem 20. Také výkony i výsledky
byly skvělé. V sezóně 2004/2005 se umístili po podzimu na 2. místě. Na jaře podnikli atak na první
místo, což se jim podařilo a postoupili do okresního přeboru. V sezóně 2005/2006  byli jako nová-
ček více než vyrovnaným soupeřem ostatním mužstvům. Předváděli pohlednou kopanou a výsledky
se také dostavily. Žáci skončili po podzimu na krásném 3. místě. Tito chlapci by měli být základem
kádru hráčů kopané pro další léta.

Petr Rudišar

názor
Přišli za mnou senioři, kteří hráli za obec Obříství kopanou, odbíjenou i hokej a nemohli pochopit
jak mohlo družstvo mužů odstoupit ze soutěže. Vždyť družstvo mužů v kopané hrálo v minulosti vý-
borně ve vyšších soutěžích, odbíjená hrála I. ligu a hokej byl v okresních soutěžích vždy v čele tabu-
lek. V Obříství bývala dvě hokejová družstva, Obříství a Dušníky. Obě družstva hrála dobře, proto-
že byl každý hráč hrdý na to, že hraje za Sokol Obříství, který byl v okolí pojem. Přikládáme foto-
grafie obou  hokejových družstev.

Jaroslav Polívka

V roce 2005 TJ Sokol uspořádal v sobotu 6. srpna tradiční "benátskou noc". Sešlo se více jak 300 li-
dí a zábava se zdařila.

družstvo Obříství
březen 1948, Štvanice, turnaj

družstvo Dušníky
1944, Staré Labe
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ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ V OBŘÍSTVÍ

V roce 2005 činila členská základna místní organizace 142 rybářů, z toho 124 dospělých, 6 doro-
stenců a 12 žáků. Byly zakoupené a vysazené ryby do revíru v hodnotě 22 664,50 Kč, vlastní ryby
vypěstované a vysazené do revíru a chovných rybníků byly v hodnotě 85 155,- Kč. Celková hodno-
ta zarybnění v roce 2005 tak činila 107 810,50 Kč.

Celkem bylo vydáno 160 povolenek, na které se ulovilo 3 208 ks ryb o celkové váze 4 553,48 kg.
Největští ulovené ryby na našich vodách:

KAPR 11,8 kg Gažo Michal
8,5 kg Pazdera Martin
8,45 kg Vyšinský Jiří

ŠTIKA 8,0 kg Hubínek Jiří
7,2 kg Pazdera pavel
7,0 kg Svoboda Miroslav

ÚHOŘ 1,2 kg Sarkozi Jula
OKOUN 0,9 kg Havlík František
BOLEN 8,7 kg Sus Petr
SUMEC 40 kg Ježek Oldřich

V červnu 2005 došlo k poškození a vykradení klubovny na chovných rybnících, čímž vznikla škoda
ČRS asi 10 600 Kč. 8. června 2005 bylo nahlášeno znečištění chovných rybníků neznámou ropnou
látkou.

Luboš Houštecký

V mysliveckém sdružení se nic nezměnilo. V létě zajišťujeme krmení pro zvěř a v zimních měsících
zvěř přikrmujeme, aby nestrádala. Členové se schází každý druhý měsíc a na jaře konáme výroční
schůzi. Během jara a léta provedeme soupis zvěře.

Myslivecké sdružení, Bukovan František

Místní organizace Českého zahrádkářského svazu v Obříství si v roce 2005 připomínala 10. výročí
svého založení. Při této příležitosti byli na výroční schůzi konané 5.3. oceněni titulem zasloužilý za-
hrádkář členové František Fiala, Bohumil Zeman, Libuše Hrušková, Oldřiška Procházková, Blažena
Tichá a Milena Zelenková. Výroční schůze se také usnesla na oslavu uspořádat výstavu ovoce, zele-
niny a květin, která se uskutečnila ve dnech 24. - 26. září 2005.Výstava i přes nepříznivé pěstební
podmínky během roku (jarní mrazíky, deštivo) byla bohatá. Mnoho exponátů bylo nabídnuto i ne-
členů, což svědčí o tradičním zájmů občanů o tyto výstavy.

Konání výstavy bylo oceněno i Územní radou ČZS v Mělníku a odměněno i finanční částkou. V rám-
ci okresu byla jedinou výstavou ovoce, zeleniny a květin.

J. Krchák

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ V OBŘÍSTVÍ

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ OBŘÍSTVÍ-LIBIŠ
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výstava ovoce, zeleniny a květin, 24. - 26. září 2005
foto:archív OÚ Obříství
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výstava ovoce, zeleniny a květin, 24. - 26. září 2005
foto:archív OÚ Obříství
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V ordinaci praktického lékaře pro dospělé bylo v roce 2005 bylo registrováno 1960 pojištěnců. Počet
pojištěnců stále narůstá, nejen z tohoto rajonu, ale i z okolí. Za celý rok 2005 bylo provedeno 10 194
ošetření, z toho 9 929 v ordinaci a 265 v návštěvní službě. Počet úmrtí 13.

U mých registrovaných pojištěnců bylo provedeno 720 preventiv-
ních prohlídek, 493 EKG vyšetření. V tomto celkovém počtu pre-
vencí nejsou zahrnuty preventivní prohlídky prováděné pro zaměst-
navatele jako závodní prohlídky, které mají s mým zdravotnickým
zařízením smlouvu. 

MUDr. N. Sehnalová

U zubní lékařky je zaregistrováno 2700 pojištěnců. Léčených bylo 1515 pacientů, ošetřených bylo
3133 pacientů. Preventivních prohlídek bylo 1741, rentgenových snímků bylo 288. Zubnímu stře-
disku narůstá meziročně počet pojištěnců, což svědčí o dobré práci zubní lékařky.

MUDr. Jitka Masojídková

Zpráva z dětského střediska Na Štěpáně. 
Uplynulý rok 2005 nebyl provázen žádnou výrazně zvýšenou nemocností. U dětí na čelních místech
dominují infekce horních dýchacích cest, virózy a problémy spojené s alergií. Během roku jsme za-
registrovali 34 novorozenců.

Na zdravotnické zařízení začíná výrazně doléhat špatná e-
konomická situace ve zdravotnictví, zvláště platební ne-
schopnost všeobecné zdravotní pojišťovny, u níž je stále re-
gistrována většina pacientů. Také restrikce vyhlášené no-
vým ministrem zdravotnictví nepřinesou terénním praco-
vištím a s tím současně i pacientům nic dobrého. Přesto se
snažíme poskytovat co nejlepší péči, podle zdravotních potřeb našich klientů. Snad vydržíme.

MUDr. Petr Šusta

ZDRAVOTNÍ PÉČE V OBŘÍSTVÍ
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Farní charita Neratovice provozuje v Obříství Dům s pečovatelskou službou sv. Jana Křtitele.
Vedoucí DPS je paní Martina Holzmannová, která zároveň zajišťuje návštěvy a ošetření pacientů
v terénu. Denně je navštíveno v Obříství a přilehlém okolí průměrně 10 klientů, kterým tuto péči pře-
depsal ošetřující lékař.

Ošetřovatelská (zdravotní) služba zajišťuje:
ošetřovatelské výkony dle indikace lékaře
komplexní péči o dlouhodobě ležící
ošetřovatelskou rehabilitaci
aplikace injekcí, odběry krve, převazy

Tuto péči vykonávají pouze zdravotní sestry s praxí u lůžka. Ošetřovatelská služba je hrazena ze
zdravotního pojištění. Posláním a cílem této práce je snaha pomoci lidem, kteří v důsledku nemoci,
postižení či stáří, si již nemohou sami zabezpečit plnohodnotný život, avšak díky naší pomoci mo-
hou zůstat ve svém domácím prostředí a mají zajištěnu komplexní péči. 

Další službou, která napomáhá naplnit tuto myšlenku je pečovatelská služba, kterou v naší obci vy-
konává paní Šárka Vébrová.

Pečovatelská  (sociální) služba zajišťuje:
donášku obědů, úklid domácnosti, nákupy a pochůzky
osobní hygienu, osobní asistenci

Pečovatelská služba je hrazena z rozpočtu obce a klienti přispívají dle vyhlášky MPSV. 

Dům s pečovatelskou službou je rozdělen do dvou samostatných celků. V první části je osm malo-
metrážních bytů, které jsou v současné době obsazeny našimi občany. Druhá část domu je využívá-
na jako provoz denního centra pro lidi, kteří nemohou, nebo nechtějí být z nejrůznějších důvodů sa-
mi doma. Je zde také zázemí pro zaměstnance a kadeřnictví. 

Provoz denního centra zajišťuje: vedoucí denního centra je paní Markéta Rybová.

Každý z nás jistě řešil, nebo jednou řešit bude, co s naší babičkou, dědečkem, přestanou-li být so-
běstační. Stačí začnou-li zapomínat brát si léky, vypnout vodu, sporák apod. Sociální zařízení po-
skytující péči o seniory jsou přeplněná a domácí péče je pouze časově omezená. Máte práci a ne-
můžete si dovolit zůstat doma, co dělat? Jedním z možných řešení jsou denní centra. Je to ve své pod-
statě taková "školka" pro naše babičky a dědečky, kam je ráno rodina přiveze a odpoledne si je vy-
zvedne.

Během pobytu je o ně pod dohledem zdravotnického personálu postaráno, nejen co se týče stravy,
podání léků, změření tlaku, pitného režimu, ale hlavně se přednostně zaměřujeme na aktivizaci kli-
entů. Provádíme fyzicky-kondiční cvičení, procházky, procvičování paměti, míčové hry, cvičení s o-
verbally, posilovacími pomůckami, hrajeme různé slovní hříčky, luštíme křížovky. Vyrábíme různé
drobné dárky, převážně ubrouskovou technikou, ruční papír, chystáme se na batikování, savování,
barvení textilu. Lepíme koláže, vlnu, hrajeme různé společenské hry. Zkrátka snažíme se povzbudit
mozkové i svalové buňky.

DŮM S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU V OBŘÍSTVÍ
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1 x týdně dochází do našeho centra maminky na mateřské dovolené se svými ratolestmi - něco si vy-
robit, popovídat, zacvičit si … Propojení generací je velmi zajímavé a poučné.

Jeden den v týdnu nás také navštěvují seniorky z naší obce, měříme jim kontrolně Tk, povídáme, cvi-
číme, něco dobrého si uvaříme, či upečeme, posedíme u kávy či čaje. 

Do budoucna plánujeme připojení k internetu a to pak nebude problém, podívat se s našimi klienty
do celého světa!

Závěrem chceme poděkovat OÚ Obříství za poskytnutí azylu v DPS a taktéž za spolupráci a pomoc
při pořádání různých akcí pro naše klienty.

Za Farní charitu Neratovice ředitelka M. Machovcová
Vedoucí domu s pečovatelsko službou M. Holzmannová
Vedoucí denního centra M. Rybová
Pečovatelka Š. Vébrová

naši senioři rádi absolvují různé zajímavé besedy a přednášky
foto:archív OÚ Obříství
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18. května 2005 - posvěcení DPS kardinálem Miloslavem Vlkem
foto:archív OÚ Obříství
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naši senioři rádi absolvují různé zajímavé besedy a přednášky
foto:archív OÚ Obříství
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Rok 2005 pro firmu Havelka, jako pro zemědělce, nepřinesl moc nového. Pokles cen zemědělských
výrobků se stává tradicí, a to působením značných dovozů levných potravin do ČR. Firma Havelka
je v současnosti zaměřena na produkci sladovnického ječmene, potravinářské pšenice, slunečnice a
sóji. Dále v omezené míře produkuje balíkovanou slámu a seno. Mimo vepřového žíru v omezeném
počtu, živočišnou výrobu nemá, a tím je i výrazně omezen počet zaměstnanců. 

Skleníky jsou využívány ke svému účelu, tj. pěstování zeleniny, kterou zajišťuje specializovaná fir-
ma, stejně jako na části polí vhodných pro zeleninu.
Pěstování chřestu v Obříství končí neslavně a rozporem, kde společnost pěstující chřest v obci s tou-
to komoditou končí a tak odmítá uhradit nájem za poslední rok. Hledá záminky k neplacení a vnáší
zmatek mezi lidi rozšiřováním nepravdivých údajů, které vypadají hodnověrně, když je dopisem ro-
zešle právník všem vlastníkům půdy, kde se pěstoval chřest. Jsou to paradoxní situace, kdy firma
s cizím kapitálem má horší jednání než naše chudší firmy.

Ale těch paradoxů bylo v roce 2005 více. Např. v dubnu 2005 mi opilý řidič způsobil čelní srážku 2
aut přímo v Obříství. Paradoxní bylo to, že i když v životě jsem najezdil přes 1,5 mil km, absolvo-
val jsem poprvé dechovou zkoušku na alkohol.

Pokud se jedná o problematiku kostela, tak tam je situace nerozhodná, neboť v roce 2004 byl kostel
přidělen jako součást zámku, v roce 2005 tatáž soudkyně rozhodla, že kostel není součástí zámku,
a byl pozoruhodně zdůvodněn rozsudek, že kdybych nepoukazovat na to, co zcizila církev, věc by se
neřešila.

Podobně je to se statkem, kde bylo nepravomocně rozhodnuto, že polovina statku, která byla kon-
fiskována po roce 1948, má být zaplacena nyní tomuto státu. Řešení bude ještě nějakou dobu trvat
a tak se firma Havelka za vzhled statku spoluobčanům omlouvá, neboť každá vložená investice by
se z poloviny znovu platila státu. 

V minulosti ve firmě Havelka také vznikly majetkové nesrovnalostí mezi otcem a synem Robertem,
ale i to se stává vyřešenou minulostí.

Souhrnně řečeno, firma Havelka ještě v roce 2005 výrazně snížila své závazky a v tomto trendu bu-
de pokračovat i v roce 2006. Do tohoto roku přeje všem partnerům, zaměstnancům a spoluobčanům
vše nejlepší.

Igor Havelka

Po 11 letech v Obříství hospodaří firma Arboeko, s.r.o. na více jak 100 ha částečně vlastní a částeč-
ně pronajaté půdy. Na největší části rostou alejové stromy, na menší pak jehličnany a na 10 ha je kon-
tejnerovna. Každý rok tady vypěstujeme statisíce rostlin ve stovkách druhů a kultivarů.

Po vstupu České republiky do Evropské unie se zjednodušil mezinárodní obchod a mnoho zahranič-
ních firem objevilo výhody nákupu v ČR. Naše rostliny jsou kvalitativně srovnatelné s výpěstky ze
západní Evropy, mají příznivější cenu a nespornou výhodou je i větší mrazuodolnost rostlin oproti
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OBŘÍSTVÍ - ZEMĚDĚLSTVÍ A ROK 2006

ARBOEKO, s.r.o.

DEF-5.QXD  27.3.2006 10:56  StrÆnka 24



produktům z přímořských školek. Můžeme říci, že v loňském roce se naše rostliny zabydlely v mno-
ha evropských městech. Největší počet zahraničních zákazníků je samozřejmě z příhraničních regi-
onů Německa a Rakouska, ale obřístevské stromy rostou i v tak vzdálených městech jako je Lyon,
Moskva nebo St. Petěrburk. Samostatnou kapitolou je Slovensko, kde máme již dva roky svého zá-
stupce a v sezóně tam odjíždí i několik kamionů týdně. Na Slovensko jsme také vyvezli dosud nej-
větší strom vypěstovaný v Obříství, a to smuteční vrbu o obvodu kmene 70 cm (měřeném v jednom
metru).

Nezapomínáme ani na naše budoucí zákazníky a v průběhu celého roku se věnujeme mnoha exkur-
zím ze všech typů zahradnických škol a to z České republiky i ze zahraničí.

Arboeko, s.r.o.
Ing. Susová

Vodní elektrárna Obříství pracovala celý rok 2005 velmi dobře. Nic se neměnilo oproti roku 2004,
až na to, že koncem roku skončila firma HYDROČEZ a od 1.1.2006 je novým majitelem ČEZ ob-
novitelné zdroje, s.r.o.

Luboš Houštecký

Společnost Rama Bohemia, a.s. působí v současné podobě na trhu od roku 2004. Firma byla založe-
na současným akcionářem R. Márovcem již v roce 1989. Firma se původně zabývala prodejem ko-
pírovacích strojů a prodejem židlí. Současnou činností společnosti je výroba kancelářských židlí a
jejich komponentů. Výrobky se prodávají téměř v celém světě, ale i v ČR.

V Obříství působí společnost od roku 1998, kdy převážná část zaměstnanců přešla z Prahy do nově
vybudovaných výrobních a skladových prostor v Obříství. V roce 2005 z  Prahy přešli všichni za-
městnanci. Společnost zaměstnává v současné době kolem 90 lidí z nejbližšího okolí. Největším pro-
blémem zaměstnanosti je vysoká nemocnost (není výjimkou, kdy zaměstnanec "marodí" pravidelně
každý měsíc, nebo manželské páry, kdy "marodí" spolu) a fluktuace, které převyšují celostátní prů-
měr. V roce 2005 se vyměnilo 65 zaměstnanců. Vedení společnosti se tak až na výjimky nemůže spo-
lehnout na stabilní a profesionální kádr a stále musí zaučovat v činnosti nové zaměstnance, čímž se
zpomaluje výrobní proces.

Budoucnost a konkurenceschopnost je průběžně zajišťována nákupem moderních technologií, čímž
vzniká potřeba kvalitnější obsluhy strojů nebo nástup robotizace. V novém roce čeká společnost RA-
MA BOHEMIA, a.s. řada progresivních změn, jejichž splněním by se měla společnost posunout do
čela firem vyrábějících stejný sortiment v EU.

Za firmu RAMA BOHEMIA, a.s.
Ing. Šídová
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Prodejna VĚRA EXPORT - IMPORT je největší prodejnou ve středních Čechách se sortimentem cca
40 000 položek autodoplňků a autopříslušenství. Kromě autodoplňků má prodejna na 300 m2 prodej
ručního elektrického nářadí, motorových sekaček, profi i hobby nářadí pro elektrikáře, lakýrníky, ze-
dníky, klempíře, truhláře a jiné profese, které obsahuje více jak 4000 položek značkového profesio-
nálního nářadí od zahraničních i českých firem. Prodej byl rozšířen o bytové ozdobné doplňky pro
byty a chalupy. Firma Věra získala zastoupení americké firmy BM AUDIO LABS pro Českou a
Slovenskou republiku.

Věra export -import VELKOOBCHOD - MALOOBCHOD zajišťuje prodej: 
autodoplňků, autotuningu a všeho pro osobní a nákladní automobily
dekoračních bytových doplňků
profesionálního elektrického a ručního nářadí
prodej AUDIO - BOSCHMANN  s výhradním zastoupením

Karel Tuma

V Obříství je nová firma DELSO, s.r.o. Vznikla přebudováním haly kina na sklad a prodejnu dět-
ského a kancelářského nábytku. Za sklad a prodejnu odpovídá pan Jiří Purger, který zajistí návrhy i
realizaci interiérů. Vše se mu v Obříství líbí, pouze zájem o nábytek je zatím malý, protože o nové
prodejně občané nevědí. 

Nábytek je opravdu pěkný a prodejna je otevřena pondělí - čtvrtek 9,00 do 12,00 hodin. 
Vyberte si nábytek dle Vašich představ - vedení Delso, s.r.o. Vás zve.

DELSO, s.r.o.
Jiří Purger
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Jaký byl uplynulý školní rok v Základní škole Obříství

V uplynulém školním roce jsme se zaměřili na zkvalitňování výuky a výchovy. Naším cílem bylo
připravit žáky tak, aby obstáli u přijímacích zkoušek ve srovnání se žáky z jiných škol. Toto se nám
podařilo. Je to však úkol nejen pro vyučující v 9. třídě, ale již pro vyučující od 1. třídy. Na gymná-
zium odešlo 5 žáků z pátého ročníku a 2 žákyně z devátého ročníku. Naše škola je školou, která re-
spektuje požadavky rodičů.

Vyučování bylo obohaceno o několik projektů. Na 1. stupni jsme se zaměřili na dokonalé zvládnutí
čtení s porozuměním, psaní a pamětného počítání. Důraz klademe na dovednosti jazykové, pohybo-
vé a znalosti informatiky. Vyučující při výuce používají různé metody, aby bylo vyučování zajíma-
vé. Byla zpracována evaluace projektu Zdravé školy. Žáci se učí komunikovat a spolupracovat. 

V uplynulém školním roce jsme se zaměřili na zvýšení kvality mezilidských vztahů. Přesto se nám
nepodařilo úplně vymýtit nevhodné chování některých žáků. Jedná se především o vulgární vyjad-
řování, slovní napadání mezi spolužáky a úmyslné poškozování prostředí. Jde však pouze o chová-
ní několika jedinců, u kterých je především zanedbaná výchova v rodině.

Je nám velmi líto, že škola přišla o psychologa, jehož činnost financoval Řád maltézských rytířů.
Doufáme, že se do školství dostane více prostředků právě na výše uvedenou činnost, kterou poklá-
dáme za velmi důležitou, neboť problémových žáků přibývá, alespoň v naší oblasti, a tito žáci po-
třebují odbornou pomoc. Důraz klademe také na spolupráci s mateřskou školou, ze které k nám cho-
dí výborně připravené děti.

Co se tyče výuky, zůstala škola u vzdělávacího programu Národní škola. Začínáme připravovat svůj
Školní vzdělávací program, podle kterého začneme učit od roku 2007/2008. Setrvali jsem u projek-
tového vyučování, protože je velkým přínosem nejen pro žáky, ale i pro učitele. Není však pouze je-
dinou a preferovanou vyučovací metodou. Základem našeho vztahu učitel - žák je slušné chování
a jednání, umění naslouchat druhému, tvořivý přistup k vyučování, co nejlepší dovednosti a znalos-
ti a potřebný klid pro práci. 

Žáci měli prostor k oficiálnímu jednání na Žákovské radě, která se pravidelně scházela k jednání. Řa-
dy zástupců rodičů z jednotlivých tříd do Klubu přátel školy byly obnoveny. Setkávali jsem se pod-
le potřeby. Pokud se vyskytl problém, byl neprodleně řešen. S rodiči a žáky jsme jednali při konzul-
tačních hodinách a dvakrát na společenských schůzkách v aule školy. Pro  dosažení uspokojivých vý-
sledků ve školní práci je zapotřebí pravidelná spolupráce rodiny a školy. V některých případech se
to však nedaří a rodiče jsme ve škole zatím neviděli. Doufáme, že se tento stav a jejich přístup zlep-
ší.
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O přestávkách jsme dbali na to, aby si žáci aktivně odpočinuli, měli možnost trávit čas venku na hřiš-
ti, za nepříznivého počasí v tělocvičně, v počítačové učebně, v aule při tanci a poslechu hudby. Žá-
ci měli možnost pracovat v následujících kroužcích: kroužek informatiky, keramiky, hry na kytaru,
ruského jazyka, sportovní, taneční a floorball.

Škola pořádá pravidelně týdenní pobyt na horách, výchovně vzdělávací pobyt v Itálii a školy v pří-
rodě. Na tyto akce s námi mohou jezdit také rodiče. Úspěch měly tradiční akce jako je Mikulášská
diskotéka, Vánoční rozjímání a Valentýnská diskotéka. Pro žáky připravili učitelé spoustu zajíma-
vých exkurzí, přednášek, výletů a koncertů.

Do školní družiny docházelo 57 žáků. Podle zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, … by-
ly poskytovány služby ve školní družině za úplatu. Ve školním roce 2004/2005 byl stanoven ve vý-
ši 30 Kč měsíčně. Tyto prostředky budou použity na doplnění vybavení školní družiny. Žáci praco-
vali ve školní družině podle plánu práce, který je založený především na rozvíjení výtvarných, hu-
debních, tělovýchovných dovedností.

Tabulka č. 1 Podle zahajovacího výkazu k 30.9.2004
Počet tříd Celkový počet žáků Počet žáků na jednu třídu Počet žáků ve ŠD

Školní rok 1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol.
2004/2005 9 9 180  179 20,00 19,49 57 57

Zařazení do sítě: od 1.ledna 2001 v souvislosti se získáním právní subjektivity
Celková kapacita školy je 225 žáků
Škola vyučuje dle vzdělávacího programu Národní škola č. 15724/97 - 20
Při škole působní občanské sdružení Klub přátel školy v Obříství
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ve školní družině
foto: archív školy
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Organizační zajištění školy ve školní roce 2004/2005
Ředitelka školy: Mgr. Milena Jachková
Zástupkyně ředitelky: Mgr. Marie Toncrová
Výchovná poradkyně: Mgr. Martina Petrlíková

Třídní učitelky: 
I.třída: Stanislava Koudelková
II.třída: Mgr. Zuzana Ptáčková
III.třída: Marta Broumovská
IV.třída: Mgr. Eva Flíčková
V.třída: Jana Horáková
VI.třída: Mgr. Josef Hokeš
VII.třída: Mgr. Marie Toncrová
VIII.třída: Hana Bílá
IX.třída: Mgr. Martina Petrlíková

Ostatní učitelé: Mgr. Jan Titěra, Mgr. Jiří Knížák
Vychovatelky ŠD: Hana Vodičková, Magdalena Čížková

Sekretářka: Eva Houštecká
Školník: Jan Harkabuz
Uklízečky: Marie Tláskalová, Monika Zelenková
Vedoucí ŠJ: Marie Mašanská
Kuchařky: Jaroslava Šafránková, Petra Klicmanová, Stanislava Vokounová, Ivana Blažejová
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Zahájení školního roku 2005/2006
foto:archív OÚ Obříství
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Mezi prvňáčky
foto:archív OÚ Obříství
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Mezi prvňáčky
foto:archív OÚ Obříství
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Mateřská škola v Obříství je příspěvkovou organizací, jejímž zřizovatelem je obec. Výchovná čin-
nost dětí je zajišťována na základě rozpracovaného rámcového vzdělávacího programu upraveného
na podmínky školy se zaměřením na ekologii.

Personál mateřské školy:
Ředitelka MŠ: Helena Žabková
Zástupkyně ředitelky MŠ: Iva Charvátová
Učitelky MŠ: Věra Bílá, Anna Nováková
Školnice MŠ: Miroslava Rýznarová
Výdej jídel a úklid: Helena Růžičková
Účetní: Jarmila Šálová
Pokladní: Anna Nováková

Kapacita MŠ byla 44 dětí a od února 2006 byla navýšena na 48 děti. Příspěvek na úhradu neinves-
tičních nákladů byl stanoven na 250 Kč měsíčně na dítě. Předškolní děti byly podle nového zákona
561/2004 Sb. od úhrady příspěvku osvobozeny. Stravné na dítě na den činí 23,- Kč.
V dubnu 2005 proběhl zápis do MŠ  a neumístilo se 14 dětí z kapacitních důvodů. Provozní doba
mateřské školy je od 6,45 h do 16,00 h.

Pro školní rok 2005/2006 je zapsáno:
I.  třída 3-4 letých dětí - 22 dětí
II. třída 5-6 letých dětí - 22 dětí
Do ZŠ by mělo odejít 20 budoucích prvňáčků.

MATEŘSKÁ ŠKOLA V OBŘÍSTVÍ
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V mateřské škole
foto:archív OÚ Obříství
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Aktivity naší mateřské školy:
Společná vystoupení pro rodiče, prarodiče, seniory v DPS  v Obříství, vítání občánků, adventní

posezení
Posezení se sponzory naší mateřské školy spojené s vystoupením dětí
Divadelní představení v naší mateřské škole, v Neratovicích, v Líbeznících, v Praze a další diva-

dla ve spolupráce se ZŠ v Obříství
Výchovně vzdělávací pořadu - Prevence - Jak se chováme k cizím psům, Ptáci v MŠ
Hudební pořady - Nezbedný čaroděj, Mikuláš a čert
Sportovní akce -  bruslení na stadionu HC Junior v Mělníku, plavání v bazénu v Neratovicích,

hry bez hranic ve Všetatech (4. místo), sportovní olympiáda v MŠ
Výstavy - Den otevřených dveří a velikonoční výstava
Výtvarné soutěže s celonárodní účastí - "Mé toulky za zvěří" - obsazení 1. a 8. místa a další sou-

těže pořádané INCHEBOU Praha, Sdružení hasičů Čech a Moravy a kresby do časopisů Sluníčko
a Dáda.

Dodržování tradic - masopust, vynášení Morany, čarodějnický rej
Školní výlet na Kokořín, Cesta za pokladem

Tyto akce platí i pro školní rok 2005/2006

Zápis pro školní rok 2006/2007 bude 10. a 11.dubna 2006:
Dopoledne do 900 do 1130 h
Odpoledne od 1430 do 1600 h

K plánovanému programu "Předzahrádky = naše vizitka" - bude uskutečněn až v letošním roce.
(V loňském roce se budovala kanalizace a cesty nebyly přístupné.)

-  33  -

V mateřské škole
foto:archív OÚ Obříství
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Nejstaršími občany jsou:
Struhová Růžena, v prosinci oslaví 98 roků
Landa František, v červenci oslaví 92 roků
Prchlíková Marta, v červenci oslaví 85 roků
Šímová Růžena, v srpnu oslaví 85 roků
Procházka Miloš, v listopadu oslaví 85 roků
Polák Antonín, v květnu oslaví 80 roků
Tošková Jarmila, v srpnu oslaví 80 roků
Kapalín Václav, v září oslaví 80 roků
Černý Miloš, v listopadu oslaví 80 roků

75 let oslaví v tomto roce:
Novák Zdeněk leden
Polívka Jaroslav leden
Hybnerová Božena duben
Kurzová Vlasta červenec
Vavřinová Anna červenec
Beránková Zdenka srpen
Květová Františka srpen
Kejlová Jaroslava srpen
Růžičková Antonie září
Mrázová Emilie září
Ryba Václav září
Landová Irena listopad
Bílý Jan prosinec
Grosmanová Růžena prosinec

60 let oslaví v tomto roce:
Charvátová Marie leden
Vokoun Karel leden
Dobrodinský Miloslav únor
Landa Pavel březen
Jeřábková Marie duben
Kovář Miroslav květen
Beranová Růžena květen
Reichlová Jana červenec
Brožíková Danuše srpen
Resutík Josef říjen
Blažejová Jaroslava říjen
Vanátová Jarmila listopad
Dokoupil Vlastimil prosinec
Kráčmer Bohumil prosinec
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NAŠI JUBILANTI V ROCE 2006

70 let oslaví v tomto roce:
Štěpánková Janka březen
Karlovská Růžena květen
Kalašová Věra červen
Krcháková Lidmila červenec
Pulec Miloš srpen
Procházková Miloslava říjen

65 let oslaví v tomto roce:
Žižka Jaromír duben
Mika Jiří červen
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Seznam změn bydlišť - přistěhovaní
Němečková Marcela
Němeček Radek
Němeček Aleš

Nohejlová Hana
Nohejl Petr

Slíva Petr
Slívová Jana
Slíva Tadeáš

Matějka Martin
Hoppová Pavla
Šmerák Radek
Klíčová Jiřina
Květ Jan
Němeček Roman

Novotný Stanislav
Novotná Barbora

Janda Jakub
Minářová Milena

Vacek Lukáš
Vacková Monika
Vacek Jakub
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Seznam zemřelých

Zimová Olga, 1.1.2005
Pražáková Ludmila, 9.1.2005

Stará Jindra, 28.1.2005
Pěničková Anna, 7.3.2005
Vébr Vladimír, 14.3.2005
Pertl Stanislav, 11.5.2005
Bariová Vilma, 20.5.2005
Tamborská Eva, 28.5.2005

Slunečková Sidónia, 4.7.2005
Bubeníčková Marie, 20.7.2005

Svoboda Josef, 3.10.2005
Štarhová Světluše, 27.12.2005
Dedková Zdeňka, 30.12.2005

Jiří Pelák,  dlouholetý ředitel základní školy,  zemřel dne 14. listopadu 2005. Pohřeb se konal
na hřbitově ve Strakonicích.

Seznam změn bydlišť - odstěhovaní
Drahota Miroslav
Pokorný Petr
Bílková Jana

Marvan Petr
Marvanová Libuše

Plocková Šárka

Bílek Zdeněk
Bílková Jana

Včeliš Peter
Manová Monika
Šárník Daniel
Šárníková Denisa
Hoppová Pavla

Sárközi Julius
Sárköziová Květa

Váradiová Denisa
Váradi Karel
Váradiová Monika
Váradi Milan

Čemus Josef
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Seznam narozených občánků
Podhorská Lucie, březen 2005
Strnad Jan Václav, březen 2005

Svoboda Jakub, květen 2005
Tůmová Kristýna, červen 2005

Hrabě Tomáš, srpen 2005
Zemanová Klára, srpen 2005
Tockstein Josef, srpen 2005
Bauerová Eliška, srpen 2005
Zaujecová Klára, září 2005

Němečková Romana, září 2005
Weishäuplová Marie, listopad 2005

Poncová Aneta, listopad 2005
Bucharová Vivien, listopad 2005
Novotná Barbora, listopad 2005
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V mateřské škole
foto:archív OÚ Obříství
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Provozní řád velkoobjemových kontejnerů, 
nebezpečného odpadu a komunálního odpadu 
platný na území obce Obříství pro rok 2006

1. Rozmístění VOKů
Stanoviště Obříství: ve dvoře u staré tělocvičny č.p. 20

2. Termín přistavení
Sběrný dvůr bude otevřen vždy v určenou dobu, jedenkrát za měsíc v sobotu v tyto termíny:
28. 1. 2006, 25.2. 2006. 25. 3. 2006, 29. 4. 2006, 27. 5. 2006, 29. 7. 2006, 26. 8. 2006, 30. 9. 2006,
21.10. 2006, 25. 11. 2006, 30. 12. 2006 - od 8.00 do 15.00.

3. Druh ukládaného odpadu
Velkoobjemové kontejnery (VOK), jsou určeny dle "Katalogu odpadů" pouze pro 
-  objemný odpad z domácností
-  odpad ze zeleně (zahrad)

Do VOKů je zakázáno ukládat:
-  běžný domovní odpad, který je určen pro ukládání do maloobjemových nádob: jako je popel,
zbytky potravin, papír, platy (obaly)
-  nebezpečné odpady z hlediska odpadu zejména: hořlaviny, ropné látky, akumulátory, tlakové lah-
ve, zářivky, televize, lednice, jedy a jiné.
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4. Termín ukládání železného odpadu
Železný odpad bude ukládán do přistaveného velkoobjemového kontejneru, označeného "železo"
na stejném stanovišti, jako jsou umístěny velkoobjemové kontejnery na objemný odpad. Železný
odpad je možné ukládat koncem každého měsíce, v termínu otevření dvora u staré tělocvičny.

5. NEBEZPEČNÝ ODPAD
Nebezpečný odpad bude zjištěn mobilním svozem firmou ESKO.A.S.A. Neratovice - ul., Ke
Spolaně 611, Neratovice - termíny:

Katalogová čísla vytříděných složek KO (Nebezpečný odpad)

Název kategorie číslo

Olej nebo tuk N 200109
Barva, lepidlo, pryskyřice N 200112
Rozpouštědlo N 200113
Kyselina N 200114
Hydroxid N 200115
Detergenty N 200116
Fotochemikálie N 200117
Léky N 200118
Pesticid N 200119
Galvanický článek suchý (mokrý) N 200120
Zářivka nebo jiný se rtutí N 200121
Zářivka s obsahem chlorfluoruhlovodíků N 200122
Nádobka od spreje O 200123
Elektrotechnický odpad

(lednice, mrazáky, akumulátory) O 200124

Termíny svozu nebezpečného odpadu:
23.3.2006 čtvrtek
17.00 - 17.50 hod. stanoviště Obříství náves u OÚ
18.00 - 19.00 hod. stanoviště Dušníky u autobusové zastávky

21.9.2006 čtvrtek
17.00 - 17.50 hod. stanoviště Obříství náves u OÚ
18.00 - 19.00 hod. stanoviště Dušníky u autobusové zastávky

Přistavení a dovoz hradí Obecní úřad Obříství, za odvoz objemného odpadu odpovídá I. Polabská
Neratovice, odvoz železného odpadu bude zajišťovat výkup železného šrotu a barevných kovů
Vojkovice.

6. Svoz komunálního odpadu - popelnic
Zastupitelstvo obce Obříství na svém jednání dne 12.12.2005 odsouhlasilo týdenní svoz popelnic
pro rok 2006. Svoz se koná každý čtvrtek. Poplatek za svoz KO - popelnic činí 450,- Kč za osobu.

7. Svoz separovaného sběru
Svoz separovaného sběru nám zajiš´tují České sběrné suroviny, a.s.
Provoz: U dýhárny 916, 278 01  Kralupy nad Vltavou
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Sběrná místa v obci:
1. před prodejnou Jednoty - kontejnery na papír, plasty, sklo
2. prostranství naproti zastávce v Semilkovicích - kontejnery na papír, plast, sklo
3. lokalita "U Špejcharu" - kontejnery na papír, plast, sklo

8. Účinnost
Tento provozní řád je nedílnou součástí vyhlášky č. 7/2003 o nakládání s odpady a nabývá účin-
nosti dne 1. 1. 2006.

Poplatky ze psů
Dle dodatku k vyhlášce Obce Obříství č. 6/2003 se platí od 1.1.2006 poplatek ze psa ve výši 100,-
Kč za rok. Za každého dalšího psa je poplatek ve výši 150,- Kč. Poplatek je splatný do 31.3. kaž-
dého roku. Poplatek se platí za psa od 3 měsíců věku.

Hřbitov
Podle zákona č. 256/2001 Sb. o pohřebnictví má být na pronájem hrobového místa uzavřena ná-
jemní smlouva. Žádáme občany, kteří dosud nájemní smlouvu neuzavřeli, aby se dostavili na obec-
ní úřad v úředních hodinách k podpisu této smlouvy a ti i v případě, že mají poplatek za pronájem
hrobového místa zaplacený.

Upozornění pro držitele řidičských průkazů
Výměna dosavadních řidičských průkazů podle § 134, zákona 61/2000 Sb.

1. Řidičské průkazy vydané do 30. června 1964 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do dvou let
ode dne nabytí účinnosti zákona.
2. Řidičské průkazy vydané
a) od 1. července 1964 do 31. prosince 1993 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 31. prosince
2007,
b) od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 31. prosince
2010, 
c) od 1. ledna 2001 do 30. dubna 2004 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do 31. prosince 2013.
3. Řidičské průkazy podle odstavců 1. a 2. pozbývají platnosti uplynutím příslušné doby stanovené
pro jejich výměnu.

Informace hospodářky OÚ
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Slavné osobnosti žijící v Obříství
Ukázka z připravované knihy  RNDr. Aleš Střecha - Města a obce středních Čech, kapitola Obříství

Baron František Arnošt Koller
* 27. 11. 1767 Mnichovo Hradiště - † 23. 8. 1826 Neapol

František Koller se narodil dne 27. listopadu 1767 v Mnicho-
vě Hradišti. Pocházel z rodiny vojenského felčara (některé
prameny uvádějí měšťanskou rodinu). Původně studoval
v Praze, ale po smrti otce jako sedmnáctiletý vstoupil do voj-
ska, kde pro neohroženost v boji rychle postupoval v hodnos-
tech. Prošel takřka celou Evropou a teprve po bitvě u Aspernu
v roce 1809, kdy byl jmenován generálem, zůstal několik let
v Čechách. Prameny uvádějí, že "tento statečný velitel pluku
byl na generála povýšen ještě v kouři a prachu válečné vřa-
vy".

V roce 1810 získal titul "svobodný pán" - baron. Patřil k nej-
bližším spolupracovníkům vrchního velitele spojeneckých
vojsk v protinapoleonské koalici Karla knížete Schwarzen-
berka. Za úspěchy v napoleonských válkách mu byl propůjčen
Rytířský kříž Řádu Marie Terezie. Po uzavření Vídeňského
míru byl na jaře 1814 pověřen, společně s ruským komisařem
Šuvalovem a pruským Truchsessem, doprovodem císaře Na-
poleona z Fontainebleau na Elbu. Byl vyslancem v Petrohradu
a od roku 1820 generálním intendantem v Neapoli. Kromě
svých úředních povinností se zúčastnil archeologických vyko-
pávek v Pompejích a městě Herculaneum. Množství naleze-
ných vzácných předmětů posílal se svolením neapolského krá-
le do zámku v Obříství, který zakoupil v roce 1817, postupně
dostavěl do současné podoby a zřídil v něm pozoruhodné an-
tické muzeum, které však nebylo veřejnosti přístupné.

Jaké záměry měl Koller s tímto bohatstvím, odhadovaným na
deset tisíc exemplářů, není dodnes zcela jasné, on sám, ani je-

ho pobočník Matěj Polák, se o svých plánech nikomu nikdy nezmínil. Vzhledem k tomu, že Koller byl ve spoje-
ní s předními kulturními osobnostmi a činiteli v Čechách, od nichž vyšel popud k založení Vlasteneckého muzea
v roce 1818, předpokládáme, že budoucnost svých antických pokladů spojoval s budoucností českého muzea.
Nasvědčuje tomu i jeho členství ve Společnosti vlasteneckých přátel umění, společnosti sice šlechtické, ale
schopné uvádět své kulturní invence v život. (Adam Jist)

Do Obříství se však již nevrátil, v Neapoli se nakazil tyfem a ve věku 59 let předčasně zemřel. Podle poslední
vůle bylo baronovo nabalzamované tělo dopraveno do Čech a zde za obrovské účasti c.k. vojska, jeho důstojnic-
kého sboru, duchovenstva z pražské kapituly a dalších cca 12 000 účastníků pohřbu uloženo v hrobce pod pres-
bytářem sv. Jana Křtitele.

V životě Františka Kollera a Obříství hrálo velkou úlohu číslo 7. Je zajímavé, že v Obříství byl poprvé v roce
1787, když byl poručíkem a už tehdy se mu panství s okolím zalíbilo. Podruhé navštívil Obříství v roce 1797 ja-
ko setník, při třetí návštěvě (již jako generál a velitel pěší divize) je pak zakupuje od hraběte Clamm-Galase za
640 000 zlatých. Naposledy do Obříství přijíždí 5. května 1727, tentokrát jako nabalzamovaný nebožtík na lafe-
tě děla.

TROCHATROCHA HISTHISTORIEORIE

Baron František Koller
kolektiv - Kdy, kde, proč & jak se to stalo v českých 
dějinách, Reader´s Digest Výběr, spol s r. o., Praha,

2001, str. 312,
v knize je nesprávně uveden generál Alexander Koller
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V Obříství zanechal nesmazatelné stopy. Nejen že přestavěl starou tvrz na moderní zámek, ale vybudoval novou
silnici od návsi ke Štěpánskému přívozu, posílil hospodářství vybudováním velkých kravínů a stodoly s pěti mla-
ty apod.

František Koller byl ženatý s Johannou, rozenou von Gränzenstein, se kterou měl tři syny - Gustava, Viléma a
Alexandra a dceru Johannu, roku 1833 provdanou za hraběte Karla Thuna.

Jeho sbírka zůstala na zámku až do roku 1828, kdy ji vdova z finančních důvodů nabídla k odkoupení muzeu
v Praze, to však neprojevilo zájem a tak tuto unikátní sbírku (1348 váz, 671 terakot, 186 sklenic a bronzových
věcí, 60 kusů mramoru a 28 egyptských památek aj.) nabídla pruskému králi Bedřichu Vilému III. (Fridrich
Wilhelm III.), který shodou okolností pobýval v lázních v severočeských Teplicích.

V květnu 1828 se v Obříství objevil berlínský archeolog a náměstek ředitele budoucího královského muzea
Konrád Lewezow, aby sbírku ohodnotil. Po třech týdnech bylo rozhodnuto - na jeho návrh král kolekci odkoupil
za dvě stě tisíc pruských tolarů. 

Lewezow sbírku rozdělil na několik částí, antické sochy přidělil Galerii skulptur, egyptské památky přešly do e-
gyptského oddělení a další část do sbírek University v Lipsku. Berlínské muzeum, které bylo dostavěno v roce
1830, mělo zvláštní oddělení Kollerische Vasensammlung - Kollerova sbírka, obsahující 1348 váz. V takto uce-
leném stavu vydržela až do druhé světové války, kdy byla v bednách uschována v depozitářích. Během bombar-
dování Berlína pak byla část beden zničena a po ukončení války rozdělena mezi Východní a Západní  Berlín.
Předměty pak byly uloženy v Pergemonském muzeu v bývalém hlavním městě NDR, avšak již ne v celku, nýbrž
podle časových a zeměpisných ukazatelů. Jinak dopadla druhá část sbírky, kterou mělo ve správě Antické muze-
um v Západním Berlíně. Zde byla vystavěna pouhá část, zbytek byl uložen v depozitáři.

Zbytek předmětů, které na zámku v Obříství zbyly prodala Kollerova vdova do Záhřebu a posledními předměty
pak podarovala své známé. 

Kollerova sbírka se někdy přirovnává k proslulým sbírkám císaře Rudolfa II. Bohužel z ní v Obříství, až na dvou-
metrový kříž, který dal František Koller vybrousit z lávy Vesuvu, a který stojí na místním hřbitově, nezůstalo nic.

Generálova vdova se poté provdala za barona Mořice ze Salhausenu, rovněž vojáka, který zemřel roku 1835. Rod
Kollerů vymřel roku 1915.

(Matěj) Milota Zdirad Polák
* 14. 2. 1788 Zásmuky u Kolína - † 31. 3. 1856 Wiener Neustadt

Pocházel ze Zásmuk u Kolína, kde se 14. února 1788 narodil
v rodině chudého ševce. Otec celý život šetřil, aby jej mohl v
deseti letech poslat do školy do Prahy, kde Polák získal vzdě-
lání. V devatenácti letech se stal nejprve venkovským učitel-
ským "spomocníkem" a později pomocným učitelem v praž-
ském sirotčinci. 
V roce 1808 vstoupil dobrovolně do vojska, kde se již po ro-
ce stal důstojníkem. Prodělal bitvy u Aspernu a Wagramu, v
roce 1813 u Drážďan a Lipska (jako korouhevník) a stal se po-
bočníkem generála Františka Kollera. S ním přišel roku 1815
do Itálie, odkud se vrátil v roce 1818. V následujících letech
pobýval často v Obříství - mnohem častěji než sám majitel
panství Koller. Od roku 1821 do roku 1826 byl opět společně
s Kollerem v Itálii, do Obříství naposledy zavítal v roce 1827,
aby se zúčastnil generálova pohřbu.

Poté se stal profesorem české řeči a literatury na vojenské a-
kademii ve Vídni, v letech 1830-1837 sloužil u vojenských

Milota Zdirad Polák
zdroj: Český svět, číslo 6, 1916
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posádek v Uhrách a následovně se vrátil jako profesor válečného dějepisu zpět na akademii. Dosáhl hodnosti ge-
nerálmajora a roku 1849 byl penzionován. Zemřel 31. března 1856 ve Vídeňském Novém Městě.

K literatuře jej přivedla léta 1809-1813, kdy se během pobytu u pluku v severovýchodních Čechách seznamuje s
českými vlastenci, čte české knihy a začíná česky psát. Tento původně pouze příležitostný básník v roce 1813 ča-
sopisecky otiskl pod jménem Milota Zdirad Polák svoji rozsáhlejší "Vznešenost přírody", která velmi ovlivnila
tehdejší české písemnictví.

Později, pod dojmem krásy Alp a moře, toto dílo nejprve v Itálii a poté v Obříství ještě přepracoval, takže jeho
knižní vydání v roce 1819 bylo vítáno jako "blesk nebeské krásy". Některé sloky jeho básní později znárodněly
a přešly do lidových písní.

Mimoto vydal M. M. Z. Polák také první moderní český cestopis "Cesta do Itálie". 

Milotovo dílo by dnešní čtenář, pokud by vůbec porozuměl jeho slovníkovým zvláštnostem, přijal jako mono-
tónní pro jeho jednostejný patos a únavné pro stereotypní popisy. Ve své době však bylo přijato s nadšením.

Obec Obříství se od roku 2005 řadí k obcím, kteréjiž získa-
ly či se snaží získat svůj znak a vlajku. Obec oslovila heral-
dickou kancelář M. Pavlů, která předložila několik návrhů
znaků obce a po několika jednáních byl nakonec vytvořen
návrh znaku, ve kterém se autorovi panu Miroslavu Pavlů
podařilo výstižně propojit symboliku přístavu a plavby s hu-
debními tradicemi i s odkazem na bývalou feudální vrch-
nost, přičemž počet hvězd navíc vyjadřuje tři části obce.
Unikátní, dosud u nás nepoužitou a současně velmi nápadi-
tou a nezaměnitelnou figurou je kotva spojená s harfou.
Znak a vlajka obce již pouze čekají na schválení podvýbo-
rem pro heraldiku a vexilogii PS PČR a slavnostní udělení
zástupcům obce.

Symbolika znaku:
Kotva symbolizuje historicky významnou část dějin obce -
plavbu Obříství-Drážďany, harfa symbolizuje a připomíná
působění Bedřicha Smetany, který právě zde prožil nej-
šťastnější část svého života a napsal zde svá nejznámnější
díla, modrá barva pozadí znaku symbolizuje řeku Labe, s je-
jímž tokem je život obce vždy spojen. Tři žluté hvězdy vy-
jadřují tři části obce - část Obříství, Dušníky a Semilkovice.

Kříž pak připomíná bývalou feudální vrchnost. Symbolika vlajky je totožná.
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DOPRAVA
Autobusová doprava ČSAD - AB Mělník 315 670 170
České dráhy, železniční stanice Mělník 972 256 390

železniční stanice Neratovice 972 257 243
Nerabus Neratovice, Ke Spolaně 665 315 681 910
Správa a údržba silnic Mělník, Na Průhoně 3320 315 624 266

POŠTA - SPOJE
Česká pošta Obříství 315 685 009
Česká pošta Mělník 315 624 615
Česká pošta Neratovice 315 682 244
Český telecom Mělník 800 123 456

SPOŘITELNY
Česká spořitelna, pobočka Kralupy nad Vltavou 315 743 111
Místní pobočka Mělník, Fibichova 220 315 650 011
Místní pobočka Neratovice 315 630 955

ENERGETIKA - ODPADY
Vodárny Neratovice 315 682 100
Popelnice - ESKO Neratovice 315 682 544-5

Kultura
Státní okresní archiv Mělník, Pod vrchem 315 622 629
Městská knihovna Mělník, Husova 40 315 622 783
Okresní muzeum Mělník, Nám. Míru 315 621 915
Masarykův kulturní dům Mělník, U Sadů 323 315 622 616
Týdeník Mělnicko 315 623 007

POLICIE - HASIČI
Policie, obvodní odělení Mělník 315 622 364
Policie, obvodní oddělení Neratovice, 5. května 315 682 007
Hasičský záchranný sbor Mělník 315 622 139
Hasiči Neratovice 315 682 626
Policie Vojkovice 315 792 006

ZDRAVOTNICTVÍ - SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Nemocnice s poliklinikou Mělník, Pražská 528 315 639 111
Městská nemocnice ALMEDA Neratovice, Alšova 462 315 637 111

Zdravotnická záchranná služba Mělník, Bezručova 315 623 197
Zdravotnické zařízení Neratovice, Kojetická 1021 315 682 542
Lékárna Centrum Mělník, Náměstí Karla IV. 200 315 626 517
Lékárna Neratovice, Kojetická 1021 315 682 221

Veterinární ambulance Mělník 315 670 711

Správa sociálního zabezpečení Mělník 315 650 811
Ústav sociálních služeb Mělník, Ostruhova 59 315 635 401
Veterinární správa Mělník, Bezručova 108 315 670 711
Český červený kříž Mělník, Kokořínská 3465 315 623 040
Pohřební služba Mělník, Krombholcova 329 315 622 469
Pohřební služba Mělník, Krematorium Na Ráji 104 315 670 190
Pohřební služba Hulicius Neratovice, Jarošova 76 315 682 652

Čs. obchodní banka Mělník 315 630 811
Česká katolická charita, Neratovice 315 685 190

-  47  -

DEF-5.QXD  27.3.2006 10:56  StrÆnka 47



POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA

MĚLNÍK Bezručova ul. všeobecná pohotovost
pracovní dny 17.00 - 22.00 hod.
So, Ne, svátky 8.00 - 22.00 hod.

tel. 315 623 191

MLADÁ BOLESLAV dětská pohotovost
pracovní dny 17.00 - 22.00 hod.
So, Ne, svátky 8.00 - 22.00 hod.

tel. 326 742 111 - centrála

PRAHA FN BULOVKA dětská pohotovost
pracovní dny 16.0000 - 23.00 tel. 266 082 573

tel. 283 842 224
23.00 - 7.00 hod. te. 266 082 245
So, Ne, svátky - nepřetržitě

BRANDÝS n. LAB. dětská pohotovost
nepřetržitě tel. 326 902 781

NERATOVICE Urxova ul. všeobecná pohotovost
pracovní dny 17.00 - 21.30 hod.
So, Ne, svátky 9.00 - 19.30 hod.

tel. 315 682 609

Velmi akutní naléhavé případy volat dispečink Mladá Boleslav
tel. 326 326 444

Zubní pohotovost  PRAHA 1, Palackého 40 (metro B, Národní třída)
pracovní dny 19.00 -7.00 hod.
So, Ne, svátky - nepřetržitě

Ročenka obce Obříství 2005/2006 byla vydána nákladem 600 ks pro všechny spoluobčany obce Obříství. 
Obsahuje 48 stran textu/31 obrázků. K tisku připravil Jaroslav Polívka, typografická úprava

RNDr. Aleš Střecha. Neprošlo jazykovou úpravou.
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